

27 ОКТ 1969

от . . . . .

г. Курск

Газета № . .

# МОЛОДОСТЬ ТЕАТРА

За последние годы коллектив нашего театра, открявшего недавно свой 176-й сезон, значительно помолодел, а значит, стал энергичнее, озорнее, горячее.

Елена Улыбина, можно сказать, выросла на курской сцене. Она прошла в его стенах большую творческую школу и ныне стала одной из ведущих артисток, пользуется признанием зрителей.

Мы часто встречаемся с героями Владимира Буканова, нашими современниками — молодыми рабочими и учеными, строителями и студентами. Горячо любит артист этих ребят, и его любовь передается через рампу, в зрительный зал. Люди уносят с собой симпатии к его героям.

Фред Кулев, выпускник театрального института, сыграл уже более десятка разнообразных ролей. Ныне его приветствуют маленькие зрители, которые с волнением следят за приключениями Жана — бесстрашного солдата, отважно сражающегося с силами зла, преодолевающего все препятствия.

Александр Медведев и

Вячеслав Юркин только в прошлом году окончили театральное училище. Их первый год на сцене был богат работами, разными и интересными. Особенно запомнились созданные ими характеры комсомольцев двадцатых годов в спектакле «Яд».

Светлана Фетисова, тоже воспитанница театрального училища, уже несколько лет работает в Курске. Здесь совершается ее творческое становление. Светлана интересно сыграла немало ролей в спектаклях классической и современной драматургии.

Энтузиазм и творческий поиск молодых находят поддержку и живой отклик у ветеранов. Старшее поколение передает юным свой сценический и жизненный опыт. Так растет новая смена, так растет будущее театра. И молодежь, понимая свою ответственность, стремится работать как можно больше, продолжает учебу, занимаясь сценической режью и движением, участвуя в творческих дискуссиях.

В эти дни молодые артисты Л. Краст, Ф. Кулев, А. Медведев, И. Селиванов,

В. Юркин, Н. Александрова, Е. Улыбина, С. Фетисова заняты в последних репетициях спектакля «Двадцать лет спустя», премьера которого посвящается славному юбилею Ленинского комсомола. Творческая молодежь работает и над большой концертной программой «Шагай вперед, комсомольское племя». Эта программа, в которую включены отрывки из спектаклей «Именем революции», «Город на заре», «Сказка о правде», «Начало жизни» и другие, рассказывает о героических делах комсомола за полувековую его историю, богатую трудовыми и боевыми подвигами.

Наша молодежь установила крепкую дружбу с комсомольскими организациями фабрик, заводов, институтов и техникумов города. Неоднократно молодые артисты участвовали в творческих встречах на заводах «Счетмаш», тракторных запасных частей, на комбинате химического волокна, обувной и кондитерской фабриках. Часто их можно видеть в гостях у студентов сельскохозяйственного и педа-

гогического институтов. Комсомольский актив Ленинского района с помощью творческой молодежи театра интересно и содержательно проводит дни отдыха.

Молодые артисты оказывают постоянную помощь художественной самодеятельности. Заслуживает внимания большая работа В. Буканова с агитбригадой кооперативного техникума. Этот коллектив успешно выступает не только у себя в техникуме, но и на районных и городских смотрах.

В юбилейные дни в театре объявлен конкурс на лучшее исполнение роли в спектаклях, идущих у нас на сцене, и в отрывках из тех драматургических произведений, которых нет сегодня в репертуаре, но играть в которых хотелось бы тому или другому из наших комсомольцев.

Каждый мечтает выйти к зрителю с новыми интересными работами.

Е. БОГАТЫРЕВА,  
зав. литературной частью  
облдрамтеатра  
имени А. С. Пушкина.